

目前，大部分银行的信用卡业务均推出积分计划，而为了让持卡人多持本行的信用卡消费增加信用卡市场份额，各家银行往往采用各种各样的积分兑换方式来吸引客户。临近年底，各大商业银行也推出了丰富的活动，鼓励消费者积分兑换。

## 网罗年底信用卡优惠

记者从工商银行网站了解到，为回馈广大客户长期以来对工银牡丹卡的支持和厚爱，中国工商银行与香港旅游发展局联动，面向所有中国工商银行信用卡持卡人推出工行回馈礼欢乐香港行大型回馈答谢活动，让大家尽情参与香港缤纷冬日节的盛大冬日派对。

活动期间，在香港超过200家指定商户，包括优质旅游服务计划认可商户、海港城和时代广场商户，共计1000多个门店，刷工商银行信用卡消费，可专享特别优惠。

在香港地区持工商银行信用卡消费可参加刷卡消费奖励活动，消费金额排名前500名的客户将获得工商银行赠送的精美礼品。

交通银行目前正在举办倍多分活动，持卡人到银行的特约商户去刷卡消费，就能赢得多倍的积分。比如说，持卡人入住交行特约的一些酒店，刷卡消费后就能获得7倍的积分。交行工作人员表示。

建设银行正在推广刷龙卡信用卡、享新春年夜饭活动。11-12月，刷卡满12笔且每笔满999元，可获赠2011年夜饭一桌，数量有限，送完即止。精选3000家特惠餐厅刷卡消费享受特别折扣、双倍积分，于部分商户生日消费获赠庆生好礼。

2010年9月1日-2011年1月31日，建行举办乐享时尚购物节，活动期间的双休日，在百货类商户刷卡消费可享双倍积分。目前正在推行最爱变形金刚积分优惠换活动，在2010年12月31日之前，变形金刚信用卡的持卡人可以用5万积分换取变形金刚玩具模型一个，价值539元，限量3000个。

招商银行从2010年12月开始到2011年2月28日，推出信用卡超值积分大礼，只要在活动期间成功申请了信用卡的用户，单笔消费金额超过88元人民币的，足额刷卡第1次送88积分，足额刷卡第2次多送2倍的88积分，以此类推，足额刷卡第8次多送8倍的88积分，累计最多可得3168个招商银行积分。

## 积分巧积累

积分是发卡行对持卡人消费的一种回馈。但不同的银行，积分政策也不尽相同，所以要做一个有心人，仔细研究相关规定，才能将日常的刷卡行为高效转化为积分。

选择积分方式合理的信用卡，有些银行卡的积分是消费20元积1分，单笔结算，超过20元部分的消费就不计算在内了。而另一些银行的信用卡积分是1元1分、兴业银行)，那么有效积分就大大增加了。因此，同样的消费总额得到的消费积分会随着选择不同的信用卡而产生很大差异。

巧办银行推广期的信用卡。通常，每家银行在某种类型的信用卡推广期内，往往会给客户额外赠送积分。

## 避免消费积分误区

信用卡持卡人在享受积分兑换的同时，要避免一些认识误区：

避免纯粹为获取积分而消费由于各种礼物的诱惑，积分一族正悄然形成。他们往往为了某样诱人的礼物，疯狂消费获取积分，但忽略了如此消费是否合理。其实，有些银行设置的奖品根本就是可望不可及的海市蜃楼。如某商业银行信用卡推出的积分返礼活动，积200万分就可以换一辆帕萨特小汽车。根据银行每消费20元积1分的规定，200万分意味着要消费4000万元，所以这辆车也就是一个广告的噱头而已。

积分不一定是永久有效的。很多人都会想当然地认为银行卡里的积分反正已经记在卡里了，就可以放心地收着。其实，有些银行对积分是有期限规定的，一旦过期，卡里所有的积分会做清零处理。当然，也有一些信用卡的积分是永久有效的，这就需要持卡人自己做功课了。中信银行、交通银行信用卡的积分有效期一般为两年，而民生银行、兴业银行等信用卡的积分有效期是永久的。

并非所有的刷卡消费都可以累计积分。对信用卡消费，一些银行往往会在消费类型上做出限制。一般来说，大额的刷卡消费都不被积分，例如购房、购车等。

银行官方授权我爱卡免费在线申请信用卡个人贷款汽车贷款

